
Vážení občania! 

Oznamujeme občanom, že zelený odpad uložený nad cintorínom bol včerajším 

dňom odvezený na ďalšie ekologické spracovanie.  

V súvislosti s tým Vám oznamujeme, že na toto miesto naďalej môžete vynášať 

zelený odpad, ktorý Vám vznikne vo Vašich záhradách a dvoroch. Môžete tam dávať 

aj vyschnuté kvety so zeminou v črepníkoch z cintorína, ale prosíme každého, aby 

to tam dával bez črepníkov z umelej hmoty. Tie patria do kontajnerov pri vchode do 

cintorína. 

Ďalej dôrazne Vás žiadame, aby ste tam nedávali zelený odpad vo vreciach z umelej 

hmoty a už vôbec nie odpad, ktorý patrí do komunálneho odpadu. 

Zároveň sa chcem poďakovať firme, ktorá nás oslobodila od bývalého odpadu, aj 

napriek tomu, že tento zelený odpad bol vo veľkej miere pomiešaný aj s iným 

odpadom, ako s kusmi železa, drôtov, skla, asfaltu, dosiek a s veľkým množstvom 

umelej hmoty. Preto prosím Vás o to, aby v budúcnosti sme tam dávali iba to, čo 

tam naozaj patrí.  

Za pochopenie Vám ďakujem! 

Tisztelt lakosok! 

Ezúton szeretném tudatni önökkel, hogy a múltban a temető fölött tárolt zöld 

hulladékot a tegnapi nap folyamán elszállítottuk. 

Ezzel kapcsolatban szeretném felhívni a figyelmet, hogy ugyanerre a helyre 

a továbbiakban is lehet vinni a zöld hulladékot a kertekböl és az udvarokból. 

A temetőböl is oda lehet vinni az elszáradt cserepes virágokat földestől, de kérnék 

mindenkit, hogy a műanyag cserép nélkül, az a temető előtti szemetesekbe való.  

Továbbá aki műanyag zsákokban viszi oda a zöld hulladékot, az legyen szíves a 

zsákokból azt kiszórni, ne zsákostól ott hagyni.  

Egyébként hálánkkal tartozunk annak a cégnek, aki az előző hulladékot mind 

elszállította annak ellenére, hogy a zöld hulladékon kívül tele volt vasdarabokkal, 

kerítésdróttal, üveggel, aszfalttal, betonoszlop maradványokkal, deszkákkal és 

rengeteg műanyaggal. Pedig ők ebből a hulladékból komposztot szerettek volna  

készíteni. De mindegy ez volt és most ennek kapcsán szeretnék mégegyszer 

mindenkit megkérni, hogy a jövőben oda már csak tiszta zöld hulladékot vigyen. 

Megértésüket köszönöm! 

 


